

鹏华动力 增长基金周五发售

鹏华动力增长混合型证券投资基金近日已获证监会批准,将于本周五(12月8日)起在农行、建行及各大券商处进行募集...

汇添富旗下 基金净值创出新高

股市持续上涨,优质基金的突出表现同样引人关注。汇添富旗下两个股票基金净值都创出成立以来的新高...

期货市场 大豆大幅回调整理

近日,随着国家先后多次拍卖小麦等临时储备原粮,以小麦为首的农产品期货纷纷止跌回涨...

“负债门”风波祸起苏商集团 严介和密谋要让苏商集团“回家”

一度身陷“负债门”漩涡的严介和,近来“低调”了许多。除了间或出现在一些“论坛”或“峰会”上之外,较少公开亮相或接受媒体采访...

全国还有3亿多债务

“这次风波让我们满腔都是血,我们也不想做什么解释和正面报道……太平洋肯定能经受得起这场风险,我从来没有拿这次风险当回事。”

“集团的债务和业务发展到怎么样?”当记者将话题转到前一段时间的敏感风波上时,严介和的话语稍稍停顿了一会儿,笼统地回答了一句:“应该说,一切都在顺利解决之中吧。”

这个说法与他在“成长峰会”上的论断并无二致。当时他称,“只有太平洋人最了解太平洋,如果说当局者迷旁观者清,最好的企业则是当局者清旁观者往往都是迷的。”

而在此前,严介和并不讳言债务,并多次向媒体公开表示,太平洋的大量陈年旧账已还得差不多了,只是整个全国体系还有3个多亿的债务...

旧账已还得差不多了,只是整个全国体系还有3个多亿的债务。但此番采访中,他没有透露这3个多亿债务的进展情况。

苏商集团沪信度下降

“目前我考虑最多的,还是让上海的苏商集团‘回家’的事。”严说,眼下要理顺苏商等六大集团的关系,逐步让太平洋变成真正的控股公司。

前段时间让严介和陷入“负债门”风波的,主要是源于其将经营重心由太平洋建设集团转移到了上海的苏商集团。其时,太平洋正向六大集团裂变,即分管华东片区的沪商集团,分管华西片区的渝商集团,分管广东片区的粤商集团,分管华北片区的京商集团,分管东北片区的龙商集团。

这场自称“造系”运动的重组与整合,在外人特别是银行界看来,分外有着“金蝉脱壳”之嫌,随着太平洋集团被架空,原来的债务与纠纷也随之被“模糊”。

而严介和及太平洋不断曝光的债务纠纷,似乎也波及到了上海的苏商集团,令其在银行业的信任度有所下降。就在“负债门”风波愈演愈烈之时,媒体又爆出了苏商集团上海求贷受阻的消息。

多种迹象显示,上海的苏商集团究竟能否成为太平洋新的业务旗舰,尚难以肯定。业内人士分析,“这才是严介和要让苏商回到江苏的主要原因。”

“优质资产”将悉数回归

不过,记者详细了解后获悉,即将回到江苏开展业务的苏商集团并非真正的“上海苏商”。严介和表示,上海的苏商集团将正式更名为沪商集团,依旧留在上海,不过其原有的江苏地区的业务将回到江苏省内,进入在江苏重新组建注册的“苏商集团”。

此前据太平洋集团一位高层向记者介绍,苏商聚集的都是太平洋的优质资产,如江苏太平洋房地产开发有限公司、江苏太平洋玻璃有限公司、江苏太平洋药业有限公司、江苏太平洋装饰工程机械有限公司和淮安太平洋工程有限公司等。

“苏商”的这一番“回炉”,究竟“纯度”有多高,严介和没有过多透露。但他表示,“回来的肯定都是优质资产,省内的几个骨干企业。”在记者的追问下,他也只大概报出了江山建设、五岳建设等几个企业的名字,“都是核心企业。”严宣称。

何时“回家”雾里看花

“时间已经快了,最快今年年底,最晚明年年初。”当记者问及“苏商回家”的具体时间时,严介和回答得很干脆,“可以说,目前我们所有的零部件都已经准备好了,就等着组装了。”

然而,当记者就“苏商集团”登记注册一事咨询江苏省工商局时,却得到了“尚未接到注册申请”的答复。昨天,该局注册分局有关人士称,眼下尚未接到“苏商集团”的名称核准申请。

成交800亿 沪深股市五连阳

□新华社上海12月5日专电(记者潘清 江国成)5日沪深股市继续震荡上行,拉出第5根阳线。场外资金蜂拥而至,令两市再度放出“天量”,成交突破800亿元。

来自沪深证券交易所的最新数据显示,上证综指当日以2167.36点高开后,震荡加剧,盘中一度上冲2195.53点,收盘报2173.28点,较前一交易日上涨0.54%,实现五连阳并再创5年多来新高。

深证成指当日报收于5928.03点,较前一交易日上涨0.89%。

沪深市场总成交量继续放大,当日一举突破800亿元。其中,沪市成交564.81亿元,深市成交302.05亿元。

5日大盘股走势出现分化。中国石化在前一交易日大涨的基础上再涨0.10元,以8.00元报收。但前一交易日领涨大盘的民生银行,当日除浦发银行和民生银行小幅上扬外,其余个股均出现回调。

受粮油价格上涨影响,农业板块当日几乎全线飘红。其中北大荒、登海种业、丰乐种业涨幅均超过了5%。

百思买圣诞前后上海掀面纱

今年的圣诞节将会成为中国IT零售业的一个转折点,是因为国际零售巨头百思买在上海开设第一家门店的时间选在了12月25日前后。消息在昨天下午五星电器的一位高层人士接受采访时被证实。

不过暗潮涌动的不仅是代表外资零售势力的百思买,重新要求切分IT零售产业这块大蛋糕的还包括了宏图三胞、苏宁、五星、国美。12月,宏图三胞也即将在北京上演了一个具有标志性的事件。

宏图三胞也即将在北京上演了一个具有标志性的事件,在华东地区布局已久的宏图三胞将在北京正式铺设店面,目标直指传统卖场和寄居其中的中小零售。该集团总裁李越告诉记者,宏图三胞和百思买,现今分别代表了自营式连锁零售的两股势力,百思买也曾经向宏图三胞抛过橄榄枝,不过宏图三胞有实力让IT重新洗牌。

这个代表国内“土”势力的宏图三胞能否在代表“洋”势力的百思买的配合下,重新对国内IT零售业进行洗牌?记者了解到,百思买在北美及欧洲成熟市场上,这种自营式的IT零售做法几乎表现为无坚不摧,进入中国后,虽然至今

表现很谨慎,但据五星方面透露的消息显示,百思买模式对中国复制成功表现出信心百倍,并研究了IT零售业价格体系,认为自营式IT零售也会像家电连锁店那样,迅速被国人所接受。

不过,眼馋IT市场蛋糕还有三个以“入侵者”身份出现的家电连锁企业,苏宁、五星、国美,这样算来,自营式连锁零售商的阵营就显得异常庞大——倘若五股力量同时发力,以租赁式卖场和中小零售商占据主流地位的IT零售既有格局必然受到前所未有的冲击。

10.11.12月连续3个月中,包括三星、索尼、IBM等国际大型IT生产商频繁飞南京,和苏宁南京总部接触,并签订了明年相关的战略合作协议。记者了解到,对于3C模式改造家电卖场,双方都形成了共识。苏宁将在明年加大对3C产品投入,并增设3C产品互动体验区,增加IT附属产品销售区。

业内人士估计,在家电卖场内,3C模式再改造如果得到实现的话,对整体卖场的利润贡献,3C产品将会达到近50%。

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 中报. Contains market data for various stocks.